



**HUYEN DE CANTONES.**— (Santa Ana). Numerosas familias comenzaron a llegar a esta ciudad, procedentes de algunos cantones de la jurisdicción, en busca de seguridad, según dijeron "Grupos vandálicos se han dedicado a robar aves de corral, dinero y pertenencias de valor y además matan a los vecinos que se oponen...", aseguran. Elementos de la Fuerza Armada, en base a datos y previas investigaciones, han comenzado a patrullar las áreas rurales donde se asegura se refugian esos sujetos. (Foto W. Martínez).

## Fuerza Armada Acusa a Comité Derechos Humanos

"La Comisión de los Derechos Humanos de El Salvador hace causa común con los enemigos de la patria", afirma el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, en comunicado en el cual rechaza la versión de tal comisión con relación a los hechos del sábado en todo el país.

Dice COPREFA que "la mentira es el arma más vil que utiliza la seudo y autonombra Comisión de Derechos Humanos de El Salvador (CDHES), en su

desesperada lucha por desprestigiar al gobierno. Así lo demuestra la falsa, amanada y tendenciosa versión de los acontecimientos de fin de semana en nuestro país".

Agrega que "dicha versión de los acontecimientos subversivos por parte de la seudo y autonombra CDHES es arbitraria, interesada y saturada de mentiras con las que se pretende exaltar los actos vandálicos de los terroristas fanatizados que cometen pillaje, roban y

asesinan con la más tenebrosa sangre fría".

"La seudo CDHES, con la más absoluta desvergüenza, al falsear los hechos, lo que hace es identificarse con los terroristas al prestarse a dar

—Favor pase a la página 37.

## En Santa Ana Matan Comerciante por no Entregar Pick up

SANTA ANA. Sujetos desconocidos mataron a balazos al comerciante de leche Serafín Antonio Funes, de 40 años, porque se negó a entregar su pick up a bordo del cual se dedicaba a su trabajo habitual, antier a las seis de la mañana. El cadáver quedó dentro del mismo automó-

tor en la 25ª. Calle Poniente, salida de esta ciudad a San Salvador, por Ciudad Arce.

El occiso, según lo han comprobado sus familiares, ya había terminado de realizar el reparto de leche en varias tiendas y cuando fue atacado se di-

—Favor pase a la página 37.

## No Celebran Centenario de Ciudad Atiquizaya

En vista de la situación anormal por la que atraviesa nuestro país, el Comité Central Pro-Centenario de Atiquizaya ha acordado suspender por el momento dichas celebraciones, según informó ayer el señor Carlos Israel Mendoza, alcalde municipal.

Atiquizaya, del departamento de Ahuachapán, cumplirá el 24 del corriente sus cien años de haber ascendido a ciudad, por lo que se había formado un Comité de Festejos para celebrar el centenario.

El INSAFI ya había pensado en una exposición de artesanías en un parque local, con la presencia de artesanos de varios lugares del país. El comité de resi-

dentes en la capital y otros lugares ya se había organizado para colaborar en las fiestas, y al parecer ya todo estaba listo.

Las celebraciones se realizarían del 17 al 24 de enero.

La Asociación de Periodistas y Escritores de Occidente, APEO, ha solicitado tanto a la Alcaldía de Atiquizaya como al Ministerio del Interior, que se ponga el nombre del poeta Tiburcio Santos Dueñas al parque San Juan de la misma localidad, por ser "digno hijo de la mencionada comunidad, y quien con sus altos dones poéticos dio honra a su ciudad natal y a la patria, aun dentro del campo literario internacional".



**MECANICO.** (Santa Ana). El mecánico Carlos Manuel Flores, 18 años, cayó abatido a balazos en la esquina "Del 6", en 9ª. Calle Oriente y 11ª. Avenida Sur. (W.M.).



**COBRADOR MUERTO.** (Usulután). Vitelio Arnoldo Corea Cruz, fue engañado al avisarle que había regresado su ex-mujer de Guatemala y al salir a buscarla fue semi-decapitado en la carretera a la laguna Palo Galán. Era cobrador en los Mercados. (CHAVEZ BARRIOS).

# 300 Refugiados Reciben Atención en San Miguel

SAN MIGUEL.—En la Casa Nacional del Niño "Dolores Souza" y en el Campamento de los Boy Scouts, en Octava Calle Poniente, de esta ciudad, han sido internados más de trescientas personas, que han sido trasladadas por la Cruz Roja Salvadoreña, Sección San Miguel, con procedencia de los pueblos del Norte.

Según fuimos informados en la Cruz Roja, centenares de personas han evacuado los cerros Llanos de Santiago, El Divisadero y San Francisco Gotera, donde los extremistas han librado serios combates con los Cuerpos de Seguridad.

Varias de estas personas se han reunido con familiares en esta ciudad, temerosos de que vuelvan a repetirse los tiroteos que últimamente se han registrado por aquellos lugares.

Sin embargo y según hemos sido informados, los

extremistas han sido lanzados de aquellos lugares por el Ejército y ya se puede llegar a la ciudad de Gotera, sin ninguna dificultad. La Cruz Roja sigue trayendo gente para esta ciudad, en donde se les está prestando toda clase de garantías, así como alimentación, ropa y medicinas. (Ramírez).

nicada ha quedado la ciudad de Sesori, debido a que los grupos de extremistas han bloqueado completamente la carretera que de Chapeltique conduce hacia aquella ciudad.

Según fuentes informativas, estos sujetos han levantado barricadas y abierto grandes zanjos.

SAN MIGUEL. Incomu-

—Favor pase a la página 38.



## Otra Víctima de la Ley Marcial

Cristóbal Torres González, es la cuarta víctima de la Ley Marcial en San Salvador, según los datos en el Juzgado de Turno.

Su cadáver fue reconocido ayer en la mañana en la colonia Magaña, situada en la 12 Avenida Norte.

Los vecinos del lugar, dijeron a las autoridades, que a medianoche oyeron unos disparos y que posiblemente allí murió Torres González.

Presentaba un balazo en el tórax, según los informes.



**MUERE.** (Santa Ana). Otro de los muertos trágicamente en los sucesos del fin de semana, es Salvador Guerrero Cortez, 37 años. (W.M.).



**PERECE.** (Santa Ana). Luis Humberto Cortez, es otro de los muertos por los incidentes del sábado y domingo, ocurridos en esta ciudad. (W.M.).

**VIGILANCIA.**— Dentro de las medidas de seguridad que mantiene la Fuerza Armada en todo el país, pero con mayor celo en San Salvador para evitar desórdenes, se destaca la cooperación que presta el público. Por su parte, los automovilistas atienden las indicaciones de las autoridades en las carreteras y vías urbanas de la capital y del interior del territorio nacional.

## Ejército Descubre Célula Terrorista en Metapán

SANTA ANA.— Una célula guerrillera fue desmantelada en Metapán, por efectivos del Ejército Nacional que han estado trabajando intensamente en aquella zona.

Según datos obtenidos, ayer cerca del mediodía, en suburbios de la colonia Guadalupe, se descubrió que en una de las casas vecinas estaba refugiado regular grupo de extremistas, los que fueron obligados a huir de ese municipio.

Se inició el desmantelamiento de la célula guerrillera y se entabló un nutrido tiroteo.

El saldo fue de 5 hombres y dos mujeres muertos y cuando el Juez 1º de Paz realizaba reconocimiento una cuadrilla al sur de donde estaba el grupo de subversivos, comenzó el tiroteo lo cual obligó a las autoridades judiciales a salir huyendo. Entre los extremistas muertos fueron identificados únicamente Julio Gilberto Brito, de 33 años y Sigfredo Anto-

nio Morales, de 24. (W.M.)

SANTA ANA.— "Queremos rendir el último tributo a estos hombres que supieron defender a costa de su vida la dignidad e integridad de Metapán. Antes de que sean llevados sus restos, aquí traemos estas humildes ofrendas que van acompañadas de oraciones para que haya conformidad entre sus familias y que sus almas descansen en paz..." dijeron numerosos vecinos de barrios y colonias de aquel municipio que se vio atacado durante varios días por grupos de extremistas.

Los vecinos se referían a la muerte del cabo de la Guardia Nacional Armando Valle Henriquez, que "quemó hasta el último cartucho peleando contra grupos extremistas", según los informantes y al sargento de la Policía Nacional Víctor Manuel Hernández Morales, que también defendió

—Favor pase a la página 37.